

■■訂 正■■

本誌 39 卷 9 号 (2023 年 9 月号) におきまして、以下の 2 点に誤植がございましたので、お詫びとともに訂正いたします。

1. 東野正明先生の論文 1034 頁、右段下から 4 行目～5 行目

〔訂正前〕 ただ、**五苓散**と白虎加人参湯は甘草を含むため、



〔訂正後〕 ただ、**麦門冬湯**と白虎加人参湯は甘草を含むため、

2. 岩田義弘先生の論文 1087 頁、表 1 の表外下の注意書き 1 行目

〔訂正前〕 季節性喉頭アレルギーの「**め**まい」診断基準は



〔訂正後〕 季節性喉頭アレルギーの「**あ**まい」診断基準は
